

देश की उपासना

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष - 02 अंक - 244 जौनपुर, शुक्रवार, 31 मई 2024 सान्ध्य दैनिक (संस्करण) पेज - 4 मूल्य - 2 रूपये

संक्षिप्त खबरें

सिसोदिया को नहीं मिल रही राहत

नई दिल्ली, एजेंसी। दिल्ली की राजकुं एवेन्स कोर्ट ने मनीष सिसोदिया और अन्य आरोपियों की न्यायिक हिरासत 6 जुलाई तक बढ़ा दी है। इससे पहले मनीष सिसोदिया और अब समाप्त हो चुके उत्पाद शुल्क नीति मामले में एक अन्य आरोपी की न्यायिक हिरासत 31 मई तक बढ़ा दी थी। कथित दिल्ली शराब घोटाला मामले में सिसोदिया अन्य सह - आरोपियों के साथ न्यायिक हिरासत में हैं। सिसोदिया अब खत्म हो चुकी दिल्ली शराब आबकारी नीति 2021-22 में कथित अनियमितताओं से संबंधित जांच में आरोपी हैं। मामले में आठ घंटे की लंबी पूछताछ के बाद पिछले साल फरवरी में केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) ने उन्हें गिरफ्तार किया था। एक महीने बाद प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने भी उन्हें इस मामले में 9 मार्च को गिरफ्तार कर लिया। वह फिलहाल दोनों मामलों में न्यायिक हिरासत में हैं। 17 मई को ईडी ने सुप्रीम कोर्ट को बताया कि उसने दिल्ली शराब नीति मामले में आम आदमी पार्टी को आरोपी बनाया है। यह बयान अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल (एएसजी) एसवी राजू ने आप नेता और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की ईडी द्वारा उनकी गिरफ्तारी को चुनौती देने वाली याचिका पर शीर्ष अदालत में सुनवाई के दौरान दिया। यह मामले में ईडी की नौवीं पूरक चार्जशीट थी। जांच एजेंसी द्वारा दिल्ली उच्च न्यायालय को मामले में आप को आरोपी नामित करने के अपने इरादे के बारे में सूचित करने के दो दिन बाद यह घटनाक्रम हुआ।

मनी लाउन्ड्रिंग मामले में ईडी की बड़ी कार्रवाई

नई दिल्ली, एजेंसी। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने गुरुवार को एक बड़ी कार्रवाई की। नोएडा सेक्टर 18 के मशहूर ग्रेट इंडिया पैलेस (जीआईपी) मॉल समेत पर मनोरंजन सेवाएं देने वाली कंपनी पर कानूनी शिकंजा कसा गया है। जीआईपी मॉल के कुछ हिस्से को अटैच किया गया है। ईडी ने इंटरनेशनल एम्यूजमेंट लिमिटेड (आई आर एल की होल्डिंग कंपनी) से संबंधित 290 करोड़ की संपत्तियां कुर्क की हैं। इसके दायरे में जीआईपी मॉल भी आया है। एंटरटेनमेंट सिटी लिमिटेड के तहत आने वाला नोएडा का जीआईपी मॉल करीब 3,93,737.28 स्क्वायर फुट की कमर्शियल जगह पर बना है। हर दिन बड़ी संख्या में लोग मॉल में घूमने और शॉपिंग करने पहुंचते हैं। ऐसे में ईडी की यह कार्रवाई किसी झटके से कम नहीं है। ईडी का शिकंजा रोहिणी के एडवेंचर आइलैंड पर भी कसा है।

झूठा वादा करके उगा इंटरनेशनल एम्यूजमेंट लिमिटेड पर आरोप है कि उसने गुरुग्राम के सेक्टर 29 और 52 ए में दुकानें/अन्य स्थान आवंटित करने का वादा करके लगभग 1,500 निवेशकों से 400 करोड़ रुपये से अधिक एकत्रित किए।

योगी सरकार के बुलडोजर ने पूरे उत्तर प्रदेश में गुंडाराज को खत्म कर दिया



लखनऊ, संवाददाता। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 2024 के लोकसभा चुनाव अभियान में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) का चेहरा हैं, लेकिन चुनाव के महत्वपूर्ण सातवें और अंतिम चरण में पूर्वांचल की सीटों पर पार्टी के लिए योगी आदित्यनाथ काफ़ी अहम हो गए हैं। मोदी ने पूर्वी उत्तर प्रदेश में सार्वजनिक बैठकों में आदित्यनाथ की प्रशंसा करके

गंद को घुमा दिया। योगी सरकार के बुलडोजर ने उत्तर प्रदेश में गुंडाराज को खत्म कर दिया है, उन्होंने घोषणा में एक सार्वजनिक बैठक में कहा, जिसमें मऊ सदर विधानसभा क्षेत्र शामिल है, जहां से गैंगस्टर से नेता बने मुख्तार अंसारी के बेटे अब्बास अंसारी 2022 में चुने गए थे। मोदी ने भ्रष्टाचार और आपराधिक तत्वों के खिलाफ अपने अभियान को आगे बढ़ाने के लिए योगी प्रशासन की भी सराहना की। उन्होंने यह भी कहा कि योगी आदित्यनाथ के मुख्यमंत्री बनने के बाद उत्तर प्रदेश में किए गए विकास

कार्य आजादी के बाद से अद्वितीय हैं। उत्तर प्रदेश में भाजपा के लिए आदित्यनाथ एक बड़ा लाभ रहे हैं और लगातार चुनावों में उनके समर्थन आधार में संघ लगाई है। 1990 के दशक में मंडल आयोग की रिपोर्ट लागू होने के बाद, समाजवादी पार्टी और बहुजन समाज पार्टी जैसी क्षेत्रीय पार्टियों का यूपी में दबदबा हो गया। समय बीतने के साथ, अपना दल, निषाद पार्टी और सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी जैसी छोटी पार्टियों ने भी ओबीसी जातियों पर पकड़ के साथ पूर्वी यूपी में जड़ें जमा लीं।

स्पष्ट बहुमत के साथ सरकार बनाएगा 'इंडिया' गठबंधन - मल्लिकार्जुन खड़गे

नई दिल्ली, एजेंसी। कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने लोकसभा चुनाव के प्रचार के आखिरी दिन प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर तीखा वार किया है। खड़गे ने कहा कि 18वीं लोकसभा के लिए यह चुनाव लंबे समय तक याद रखा जाएगा क्योंकि इस चुनाव में देश का हर नागरिक जाति, पंथ, धर्म, क्षेत्र, लिंग, भाषा को भूलकर लोकतंत्र और संविधान को बचाने के लिए एक साथ आया है।

उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री और भाजपा के नेताओं ने धार्मिक और विभाजनकारी मुद्दों पर लोगों को गुमराह करने के अनगिनत



प्रयास किए। इसके बावजूद जनता ने मुद्दों को चुना और हमने मुद्दों पर वोट मांगा। खड़गे ने दावा किया कि हमें विश्वास है कि 4 जून 2024 को इस देश की जनता एक नई वैकल्पिक सरकार को जनादेश देगी। इंडिया गठबंधन पूर्ण बहुमत की सरकार बनाएगा और हम सब मिलकर इस देश को एक समावेशी राष्ट्रवादी विकास वादी सरकार देंगे और हम सबको साथ लेकर आगे बढ़ेंगे।

टीएमसी विपक्षी दलों को प्रचार से रोकने के लिए प्रशासन का दुरुपयोग कर रही - शुभेंदु

कोलकाता, एजेंसी। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के वरिष्ठ नेता शुभेंदु अधिकारी ने बुधवार को आरोप लगाया कि पश्चिम बंगाल में सत्तारूढ़ तृणमूल कांग्रेस विपक्षी दलों को चुनाव में समान लोकतांत्रिक अधिकार के इस्तेमाल पर रोक लगाने के लिए प्रशासनिक मशीनरी का दुरुपयोग कर रही है। अधिकारी ने कहा कि दक्षिण 24 परगना जिला पुलिस यादवपुर लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी को भांगर विधानसभा क्षेत्र में जनसभा आयोजित करने की अनुमति देने से इनकार कर रही है। उन्होंने कहा, "तृणमूल कांग्रेस प्रमुख ममता बनर्जी के नियंत्रण वाली पुलिस प्रत्येक प्रत्याशी के लिए समान अवसर सुनिश्चित करने में विश्वास नहीं करती।" भांगर में हमारी एक

जनसभा तय थी, जिसे मुझे संबोधित करना था और प्रशासन ने एक दिन पहले तक इस पर कोई आपत्ति नहीं जताई। हालांकि, हमारे



उम्मीदवार को बताया गया कि 100 मीटर की दूरी पर तृणमूल कांग्रेस की जनसभा होने के कारण भाजपा की जनसभा को अनुमति नहीं दी जा सकती। विडंबना यह है कि 500 छमीटर के दायरे में तृणमूल कांग्रेस की कोई जनसभा नहीं हो रही है। भाजपा द्वारा निर्वाचन आयोग

बीजेपी 140 से ज्यादा सीटें नहीं जीतेगी - अखिलेश

लखनऊ, संवाददाता। लोकसभा चुनाव के प्रचार के अखिरी दिन अलग-अलग चुनावी सभा को संबोधित करते हुए समाजवादी पार्टी के प्रमुख अखिलेश यादव ने भाजपा पर जमकर निशाना साधा है। उन्होंने कहा कि ये लोग पिछले 6 चरणों का चुनाव देख कर के लड़खड़ा गए हैं, ना केवल खुद लड़खड़ाए हैं अब ऐसे लड़खड़ाए हैं कि उन्हें छड़ी भी बचा जाएगी। घोसी में यादव ने कहा कि इस बार देश की 140 करोड़ जनता, इनको 140 सीटों के लिए तरसा देगी, क्योंकि इन्होंने किसानों को धोखा दिया, नौजवानों को धोखा दिया, माताओं बहनों के धोखा दिया। इन तीनों का त्रिकोणीय वार इन पर होने जा रहा है। अखिलेश ने कहा कि 2022 के चुनाव में राशन में क्या क्या दे रहे थे और आज क्या दे रहे हैं, कटौती हो गई कि नहीं? समाजवादी पार्टी

और गठबंधन ने तय किया है जहां राशन बढ़ेगा, मात्रा बढ़ाएंगे, पौष्टिक आटा देंगे, और डाटा देने का काम करेंगे। उन्होंने कहा कि इलेक्टोरल बॉन्ड से बीजेपी वालों का बैंड बज

सपा नेता ने कहा कि हम अपने किसान भाइयों को कह के जा रहे हैं कि इंडिया गठबंधन ने तय किया है कि ये बड़े लोगों का कर्ज माफ कर सकते हैं तो जब सरकार बनेगी



गया है। इन्होंने बड़े बड़े लोगों को नहीं छोड़ा, इन्होंने वैकसीन वालों से भी वसूली कर ली। सुनने में आया जिन्होंने वैकसीन लगावा ली है उन्हें बीमारी होने जा रही है।

खिलवाड़ कर रहे हैं। जो लोग आरक्षण से खिलवाड़ कर रहे हैं उनको जनता इस बार छोड़ेगी नहीं, उनको सबक सिखाने का काम करेंगे। उन्होंने कहा कि रिजल्ट आ रहा है 4 जून को, उस दिन मंगल का दिन है, उस दिन मंगल होगा। जो लोग झूठ बोल रहे हैं जनता को धोखा दे रहे हैं वो लोग PDA और गठबंधन से घबराए हुए हैं। मैं लोगों से अपील करना चाहता हूँ कि लोकतंत्र को बचाने के लिए, अपने भविष्य को बेहतर बनाने के लिए...इंडिया गठबंधन की मदद करें। उन्होंने कहा कि पिछले 10 वर्षों में 1 लाख किसानों ने आत्महत्या की, इतने युवाओं की नौकरियाँ चली गईं। बीजेपी ने रोजगार न देने का रिकॉर्ड बनाया। इंडिया गठबंधन आश्वासन देता है कि हम रोजगार देने का रिकॉर्ड बनाएंगे। बीजेपी 140 से ज्यादा सीटें नहीं जीतेगी।

मुल्क बाबा साहेब के काँग्रेस ने हमेशा सनातन का अपमान किया - मोहन यादव

पंजाब, एजेंसी। पंजाब के होशियारपुर में आम आदमी पार्टी के राज्यसभा सांसद संजय सिंह ने एक चुनावी सभा को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर बड़ा हमला बोलते हुए कहा कि यह देश उनके भगवान से नहीं, संविधान से चलेगा। आप सांसद ने कहा कि इस देश का संविधान 144 करोड़ लोगों को हक देता है। संविधान कहता है कि हिंदू, सिख, मुसलमान सभी को देश में पूरे हक से जीने का अधिकार है। किसान, दलित, अगड़ा, पिछड़ा, सर्वगं हर किसी को पूरे हक से इस देश में जीने का अधिकार है।

यह देश बाबा साहेब के संविधान से चलेगा, किसी नरेंद्र मोदी के भगवान से नहीं। देश में तानाशाही चल रही है, चुनाव खत्म किया जा रहा है। सूरत में भाजपा ने एक प्रत्याशी का अपहरण कर लिया और वे चुनाव हुए बिना ही जीत गए। चंडीगढ़ मेयर चुनाव में हुए 8 गांधी का जिद्ध करते हुए उन्होंने कहा कि चंडीगढ़ में हमारा (आम आदमी पार्टी) मेयर जीता था, लेकिन हमारे वोट चुराकर भाजपा वालों ने अपना मेयर बना दिया। मैं भारत के सुप्रीम कोर्ट को धन्यवाद देना चाहता हूँ। उन्होंने कहा, षीजेआई ने कहा था कि भाजपा वालों तुमने बेईमानी की है, आम आदमी पार्टी का मेयर जीता है और आम आदमी पार्टी का मेयर बनेगा।

झारखंड, एजेंसी। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव ने झारखंड के दुमका में प्रचार-प्रसार के दौरान कांग्रेस को निशाने पर लिया। उन्होंने कांग्रेस पर सनातन धर्म का अपमान करने का आरोप लगाया। दुमका से भाजपा प्रत्याशी सीता सोरेन और राजमहल संसदीय क्षेत्र के प्रत्याशी ताला मरांडी के समर्थन में चुनावी जनसभाओं को संबोधित करते हुए सीएम मोहन यादव ने कांग्रेस को निशाने पर लिया। उन्होंने कहा कि इस चुनाव में एक तरफ देश की पहचान मिटाने पर आमादा अंग्रेजी मानसिकता में डूबी कांग्रेस जैसी पार्टियाँ हैं, तो दूसरी तरफ पीएम मोदी का सक्षम नेतृत्व है, जो देश को उसका प्राचीन गौरव और वैभव दिलाने के लिए संकल्पित

लोकसभा चुनाव 2024 अंतिम चरण के मतदान से पहले अखिल भारतीय विश्वकर्मा महासंघ आर उत्तर प्रदेश ने एनडीए को समर्थन दिया



मृत्युंजय प्रताप सिंह लखनऊ। यूपी प्रेस क्लब में अखिल भारतीय विश्वकर्मा महासंघ आर उत्तर प्रदेश ने लोकसभा चुनाव 2024 के अंतिम चरण के मतदान से पहले नरेंद्र मोदी भाजपा और एनडीए गठबंधन को समर्थन देने का ऐलान कर दिया है। महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ. जयंत के.एम ने विश्वकर्मा समाज को संदेश देते हुए कहा कि पीएम मोदी ने विश्वकर्मा सम्मान जैसे काम कर सकते हैं और इस बार योजना शुरू की और सीएम योगी आदित्यनाथ ने अयोध्या में श्रीराम मंदिर में दक्षिण भारत के मूर्तिकार योगी को प्रमू श्रीराम की मूर्ति बनाने का अवसर दिया जो विश्वकर्मा समाज के लिए गौरव की बात है इसलिए विश्वकर्मा महासंघ पीएम मोदी भाजपा और एनडीए गठबंधन को समर्थन दे रहा है। कन्याकुमारी में विवेकानंद रॉक पर पीएम मोदी की तपस्या को लेकर डॉ. जयंत ने कहा कि नरेंद्र मोदी ही ऐसे काम कर सकते हैं और इस बार एनडीए 400 पार।

मुझे पंजाब में दिखते हैं तिरंगे के तीनों रंग - नड्डा

पंजाब, एजेंसी। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने एक रैली को संबोधित करते हुए कहा कि आप ने पंजाब को बर्बाद किया या नहीं किया? ये कहते थे महिला सम्मान करेंगे। एक मुख्यमंत्री के घर में महिला पीट गई और एक मंत्री का अश्लील हरकत करते हुए वीडियो वायरल हुआ...आज यहां से व्यापारी पलायन कर रहा है। कांग्रेस और आम आदमी पार्टी वाले जब आपसे मिलें, तो आप इनसे पूछना कि इन्हें सीएए से क्या दिक्कत है? जब हमारे सिख भाई अफगानिस्तान में प्रताड़ित हो रहे थे, तब वो शरणार्थी बनकर भारत की धरती पर आए थे। अब केजरीवाल उन्हें रेपिस्ट और चोर बोलता है। नरेंद्र मोदी जी सीएए लाए और अफगानिस्तान, बांग्लादेश और पाकिस्तान से प्रताड़ित होकर आए सिख भाइयों को भारत की नागरिकता देने का काम किया। भारत के तिरंगे के तीनों रंग मुझे पंजाब में दिखते हैं। मुझे पंजाब में शहादत का लहू दिखता है। जेपी नड्डा ने कहा कि मुझे पंजाब में सद्भाव का सफेद रंग दिखता है। मुझे पंजाब के किसानों के माध्यम से हरियाली की क्रांति दिखती है। श्रीमती इंदिरा गांधी ने भारत की जेल में बंद एक लाख पाकिस्तानी कैदियों को छोड़ा, जुल्फिकार अली भुट्टो से बातचीत की, लेकिन ननकाना साहिब के बारे में चर्चा नहीं की। इस काम को मोदी जी ने किया और आपके लिए करतारपुर साहिब का रास्ता साफ किया।

भारत की जनता को भ्रम में रखने की कोशिश की है। इनके घोटालों और लूट की लिस्ट लंबी है। दूसरी तरफ प्रधानमंत्री मोदी न खाऊंगा, न खाने दूंगा का नारा देकर लूट और भ्रष्टाचार को खत्म करने में जुटे हैं। उन्होंने कहा कि इंडी गठबंधन के नेता अपने बच्चों और परिवार के लिए चुनाव लड़ रहे हैं। प्रधानमंत्री मोदी ने पूरे भारत को अपना परिवार माना है।

तम्बाकू निषेध दिवस के अवसर पर जिला महिला चिकित्सालय में विधिक जागरूकता शिविर का आयोजन

हरदोई (अंबरीष कुमार सकसेना) अपर जिला जज जजसचिव जिला विधि क सेवा प्राधिकरण हरदोई भूपेंद्र प्रताप ने बताया कि उ0 प्र0 राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण लखनऊ के निर्देशानुसार एवं जनपद न्यायाधीश अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण हरदोई श्री राज कुमार सिंह के संरक्षण एवं अनुमति से एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण हरदोई के तत्वाधान में आज जिला तम्बाकू नियंत्रण प्रकोष्ठ हरदोई के संयोजन से तम्बाकू निषेध दिवस के अवसर पर जिला महिला चिकित्सालय, हरदोई में विधिक जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। डॉ. शिवम गुप्ता द्वारा तम्बाकू के सेवन व उसके दुष्प्रभाव के विषय में जानकारी दी। अपर जिला जज द्वारा शिविर में

उपस्थित आमजनमानस को तम्बाकू का सेवन न करने हेतु शपथ दिलाई व तम्बाकू का सेवन करने वाले लोगों को तम्बाकू का सेवन न करने हेतु प्रेरित किया तथा जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की योजनाओं के बारे में विस्तृत रूप से जानकारी दी। इस अवसर पर मुख्य चिकित्सा अधीक्षक डॉ. सुबोध कुमार, डॉ. शिवम गुप्ता, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के लिपिक अभिषेक अवस्थी, पी0 एल0 वी0 शिवम कश्यप व चिकित्सालय स्टाफ आदि उपस्थित रहे। तदुपरांत जिला जज राजकुमार सिंह व जिलाधिकारी मंगला प्रसाद सिंह ने आज राजकीय सम्प्रेक्षण गृह का संयुक्त निरीक्षण किया। उन्होंने बाल बंदियों से उनकी समस्याओं के बारे में जानकारी ली।

तत्पश्चात जिला जज ने सम्प्रेक्षण गृह में आज 31 मई को राष्ट्रीय तंबाकू निषेध दिवस के अवसर पर बाल सम्प्रेक्षण गृह में निवासित



किसोरों को तंबाकू गुटका का सेवन करने की शपथ दिलायी व हस्ताक्षर अभियान भी चलाया।

करायें। निरीक्षण के समय सचिव विधिक प्राधिकरण, जिला सूचना अधिकारी आदि उपस्थित रहें।

